

## **Молодые физики СФУ стали лучшими в России**

Студент Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ Максим Пятнов занял первое место, а аспирант Павел Панкин — третье место в XII Всероссийском молодёжном конкурсе-конференции научных работ по оптике и лазерной физике, проходившем в Самаре с 12 по 16 ноября 2014 года.

Как рассказал Максим Пятнов, исследование «Управляемые поверхностные фотонные моды в структуре холестерический жидкий кристалл — фазовая пластинка — металл», признанное лучшим в студенческой секции, было выполнено на основании его публикации в американском журнале